


Urpa «KTO Xo4yeT cTaTb TeaTpanomMm?»
NPoOXoAuT B paMKaX aKuun

« Houb UCKycCcTB »

Bam oyayT npeanoxeHbl 10 BonpocoB
n 4 BapuaHTa OTBETOB.
TOoNbKO OAUH OTBET NpPaBUSIbHbIN.
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TeaTp NpoLUsIOro BeKa TaXerso
ObINo npeactaBuTb 6e3 cydnepa.
JTO CINIOBO MMeeT (ppaHLy3CKue
KOPHU U NpoucxoauT OT rnarona
«souffler». A Kak nepeBoauTcs
3TOT rnaron?
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B MXT nmenu A.Il. HexoBa
CYLLEeCTBYHOT Kpecna C
Tabnnykamun. Ha ogHON U3 HUX
BbirpaBnpoBaHo nms K.C.
CTtaHucnaBCKoOro, a Ybe MMS - Ha

BTOpOU?

B.VI. SMUDORV
[laHyeHKo B A. ll. YexoBa

500 000
250 000

100 000
50 000



 Mosppasnsen! 4

BeMUYnNL:
/Bl RRLIL:




AR

m.
6}\ B

90

500 000

250 000

100 000
50 000



500 000

250 000

Ha ambneme Kakoro
TeaTpa n3obpaxeHa
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Fropbkui

B TeaTpe Kakoro
ropoga HuKorga He
nrpana ®avHa
PaHeBckasa?
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PaboTHUK TeaTtpa,
npoBepsArLWnnN buneTsl,
NpPoOBOXaloLWnn 3puTtenen K
UX MecTtam U crnegsiimm 3a
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C yero HaunHaeTcs
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B AilnoHnu ecTb BUA TeaTtpa,

rae Bce posyini urparoT
NCKJNMTIOYUNTEJIbHO MYX4YUHbLI.

Kak OH Ha3biBaeTcA? 100 000
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A.T1l. YexoB Hanucan

cneunanbHo ana MXT
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l «Tpu cecTpbi» B «Yaiika»
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bl mMOKAaeTe npy:
Bac 100000 pyomen!

Mpoaonmxutb urpy MOKUHYTb Urpy



Bbl — briarogapHbin 3putens. B TeaTp xoauTte
pPeaKo, 3aTO Kak Ha npas3gHuK.

Bbl — Teatpan. MoxeTe nogaepXaTtb pa3roBop
Oaxke ¢ HaCToALMM NMPOodECCMOHAar oM.

HO 0 HEKOTOPLIX TOHKOCTSAX BaM eLle NpeacTtouT
y3HaTb.

Bbl cny4yanHo He TeaTparbHbIN KPUTUK? HeT?
3Ha4unT Bbl — 3ad4nbin Teatpan!



